KoHaeHcaTopbl antoMUHMEBbIEe NMYCKOBbIe
anekTponutuyeckue K50-19

Mpoaykuusi npeacTasnsieT coboit HemnonsAPHbIA antoMUHUEBBIN 3NEKTPONTUTUYECKUIA KOHOEHCATOP C
paavarbHbIM pacnosiokeHnem BbIBOAOB U krnanaHom 6esonacHocTu. KoHaeHcaTopbl NpUMEHSOTCS
B Ka4eCTBe MyCKOBbIX ANsi ABUraTenen nepemMeHHoro Toka ¢ yactorom 50-60 M.
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TexHUYeckue xapakTepUCTUKN

HomunHanbHoe HanpsikeHune, B 80 - 320
HomunHanbHasi emkocTb, MKP 10 - 750
ToOK yTeykn B HOpMarnbHbIX YCHOBUSAX, MKA He 6onee 0,05
TaHreHc yrna notepb Ha YactoTe 500y,

B HOpMaribHbIX YCIOBUSAX He 6onee 10 %
T=250C He Bboree 15 %
ConpoTuBneHve N3onsaLmumn U3onMpyLLErO Yexra KoHaeHcaTopa He Hke 100MOm

YcnoBus akcnnyartauum
WHTepBan pabounx Temnepartyp -25 ... 460 °C



U,=275-320 B -25 ... +60 °C

OTHOcuTENbHAsA BNaxHocTb Bo3ayxa npu 40 °C, % 98
ATmocdepHoe faBneHve 400 ... 800 mm Hg
Bubpauwnm c yckopenvem 1 - 200 Ny 59
MHorokpaTHble yaapbl C YCKOpEeHVeM makc 15 g

UcnbiTaHne Ha HageXHOCTb

[MoakntoyeHre K HOMMHaNbHOMY HanpsihXeHuio 1cek. ¢ nocneayowmum nepnogomM 6es Harpysku 59
cek. Hapa6otka 50000 uuknos npu T=(-25...+35)°C; 30000 uuknoB npu T=(-25...+65)°C. Pexum
paboTkl B CyTKM 24 4.

[onyckaeTcs akcnnyaTaumns npy NOAKMIOYEHNN K HOMUHANbHOMY HanpsieHuio 3 cek ¢
nocnegyrowmnm neprogom 6e3 Harpysku 177 cek npu pexvme paboTbl 6 4acoB B CyTKM Npu

U, om=80...220 B, 4 vaca npu U, =275...320 B.

nom
M3meHeHne emkocTn - He 6onee 15%.
TaHreHc yrna notepsb - He 6onee 20%.

HomuHanbHasa ,ElonyCKaemoe HomMuHanbHoe Pa3Mepr, MM M
eMKoCTb, MKP OTKMOHeHne HanpsbkeHue, B acca,
emkocTn, % D H A r., Makc.
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